
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 02 de maio de 2016 com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscz, 
Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos 
Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo Soltovisk dos Santos, e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores 
para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, agradeceu o público presente e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o 
artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedida a leitura do 
decreto Legislativo n° 001/2016- Ementa: Aprova as contas do Executivo 
Municipal de Palmital- Paraná relativas ao exercício financeiro de 2010. 
Colocada em discussão os vereadores comentaram a respeito. Colocada em 
votação e foi aprovada por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura 
do decreto Legislativo n° 002/2016- Ementa: Aprova, com resalvas, as Contas 
do Poder Executivo Municipal de Palmital- Paraná relativas ao exercício 
financeiro de 2011. Colocada em discussão os vereadores comentaram a 
respeito. Colocada em votação e foi aprovada por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do projeto de lei nº 03/2016, de autoria do 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos, cuja súmula é a seguinte: “Altera 
denominação e denomina vias públicas do município de Palmital/Pr”. O 
Presidente solicitou a leitura do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação. Colocada em 2ª Discussão os vereadores Paulo Soltoviski dos Santos, 
Silvionei de Jesus Alves, Adriano Martins de Oliveira, Izabela Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, teceram seus comentários. 
Colocada em 2° votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do Projeto de Lei n. 009/2016 – Súmula: Altera o artigo 1°, 
da Lei n. 008/2013, na qual autoriza o executivo Municipal firmar convenio 
com o conselho comunitário de segurança do Município de Palmital- Paraná- 
CONSEG, e da outras providências, e também do Oficio n° 003/2016 Controle 
Interno informando que a prestação de contas do CONSEG será enviada a esta 
casa no prazo de 10 (dez dias). Diante disto o vereador Adriano Martins de 
Oliveira solicitou o adiamento da votação, até o aguardo da prestação de 
contas conforme o Ofício do controle interno. Procedida a leitura do 
requerimento do Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento o qual 
requer o adiamento da votação dos Projetos de Lei n° 007, 008 e 013/2016 por 3 
(três) sessões devendo voltar a pauta na sessão ordinária do dia 30 de maio de 
2016, conforme determina o artigo 150 inciso 4° parágrafo 1° do RI. Colocado 
em discussão a solicitação da comissão, os vereadores comentaram sobre o 
requerimento. Colocada em votação, foi aprovado por todos os vereadores 



presentes, ficando então adiada as votações.Procedida a leitura do Projeto 
011/2016- Súmula: Dispõe sobre a diretrizes para elaboração do orçamento do 
município de Palmital para o exercício financeiro de 2017 e dá outras 
providencias. Sendo distribuídas cópias do Projeto encaminhado as comissões 
para exarar parecer. Com o protocolo 115/2016 o vereador Paulo S. dos Santos 
requer que seja cascalhado a serra na estrada de Palmitalzinho. Colocado em 
discussão o vereador Paulo justificou o pedido. Colocado em votação, foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 118/2016 a 
comissão de Finanças e Orçamento requer que seja nomeada uma comissão 
especial de fiscalização para analisar os salários e gratificações dos 
funcionários do legislativo Municipal. Colocado em discussão houve 
comentários por parte dos vereadores, colocado em votação, foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Diante disto o Sr. Presidente nomeou para 
compor a comissão especial vereador Adriano Martins de Oliveira presidente 
da Comissão de Justiça e Redação, Antonio Barankievcz presidente da 
Comissão de Obras e Serviços Públicos e a vereadora Isabela de Fatima Halila 
Marcondes relatora da comissão Justiça e Redação, a vereadora comunicou a 
mesa que estava impossibilitada de participar da comissão por atribuições em 
sua outra profissão como professora Estadual, ocupou a sua vaga na comissão 
o vereador José da Luz dos Santos Cordeiro presidente da Comissão Finanças 
e Orçamento. Na sequencia foi procedido dos Ofícios n° 031/2016, 182/2016 do 
Executivo Municipal. Procedido a leitura da solicitação do departamento de 
contabilidade requer aos senhores vereadores e funcionários do Legislativo 
tragam cópia das CNHs para atualização de cadastros. De acordo com art. 174, 
o vereador Silvionei de Jesus Alves agradeceu o público presente e solicitou 
para ser feito bueiro no acesso a propriedade da família Santana, e rever o 
pedido do feitio do poço artesiano na Vila Rural. O vereador Moacir solicitou  
fazer cascalhamento no acesso a propriedade do Demetro Dochovate na Comil. 
– e cascalhar a estrada de acesso a propriedade do Albari Cristofilis grupo 04 
Comil. – Cascalhar a estrada geral de Voltaiado. – Cascalhar as estradas em 
geral na Localidade de Rio Serelepe. – Fazer aplainado e cascalhar o acesso na 
propriedade do irmão do Vivi Ribeiro em divisor. O vereador José da Luz dos 
Santos Cordeiro fez agradecimento ao chefe do setor rodoviário e solicita que 
seja feito todos os serviços necessários em Rio Palmeira. Passando para o 
momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankievcz, Isabela de F. Halila Marcondes, José das Luz 
dos S. Cordeiro, Moacir Pereira, Silvionei de Jesus Alvez e Antonio Carlos 

Ferreira. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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